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Two Handle Cup “MY FRIEND”

Please, read the instructions carefully and keep the packaging for future reference.
Features:

* Swipey lid fo keep straw hygienic.

e Weight valve allows the silicone pipe to move flexible inside cup.

* Helps prevent gagging. It helps child to drink maximum amount of water at the
same position.

* soft flexible straw

e special system for drink from all side

* easy hold

e mobile straw

e easy all-side drink

Instructions for use:

e Before first use, clean the product.

» Before first use place in boiling water for 5 minutes. This is fo ensure hygiene.

e Before first use and each use wash each part separately in warm water with gentle
detergent. Rinse thoroughly.

* Always wash immediately after each use.

 Dishwasher safe (Top rack only). Avoid using abrasive pad or cleaners.

* Noft suitable for microwave. Do not clean or allow to come into contact with
solvents or harsh chemicals. Damage could result

For your child’s safety and health: WARNING!

« Straws are not suitable for children under 6 months.

» Clean before each use.

e Do not let your child to run with this cup.

e Always use this product with adult supervision.

* Accident has occurred when babies have been left alone with drinking equipment
due to the baby falling or if the product has disassembled.

* Keep all components not in use out of the reach of children.

e Confinuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.

* Tooth decay in young children can occur even when non-sweetened fluids are
used. This can occur if the baby is allowed to use the bofttle/cup for long periods
through the day and particularly through the night when saliva flow is reduced or if it is
used as a soother.

* Always check food temperature before feeding.

e Do not leave the product in direct sunlight or heat, or leave in disinfectant
(sterilising solution*) for longer than recommended, as this may weaken the product.
e Can be sterilized by household boiling or Electric steam or Microwave Sterilizers
EXCEPT THE WEIGHTED STRAW END WHICH CAN BE BOILED ONLY . Sterilization time to
not exceed 3-5 minutues. Not suitable for Autoclave. Dismantle all parts before
placing in sterilizer.

* The Straw weighted END cannoft be sterilized in mircowave due Metal Part in it. The
Swivel Lid require to align to the unlock mark for removal and refixing.

¢ Inspect the spout and other components immediately before and after each use
and throw away when worn, damaged or punctured.

* Do not use with carbonated beverages or juices that contain pulp.

¢ Do not place the straw in sweet fluids! This may cause tooth decay!

WARNING: Do not leave the child unattended.
Content: PP, silicone; Age: 6+ months
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Yawa c ApbXxku “MY FRIEND”

MoAq, NnpoyeTeTe Te3M MHCTPYKLLMM U T1 3ana3eTe 3a ObAELLM CMPABKM.

XapakTepuUCcTUKHK:

* BppTaLLL KONAK, NPEeANA3BALL, CAOMKATA YMCTA.

* TEeXXeCTTa HAKPAS HO KAQMAHA MO3BOAABA HO CMAMKOHOBATA CAQMKO AQ CE ABMXKM
CBODOOAHO BbTPE B YALLATA.

e loMara Ha AETETO AQ NMME MAKCUMAAHO KOAMHECTBO BOAO B EAHO M CbLLLA MO3MLLUS.

* MEeKA EAACTUYHA CAOMKO

* CMELMAAHO CUCTEMA 30 MMEHE MPU BCAKO MOAOXKEHME

* AECHO XBALLLOHE

* MOABWM>XXHO CACMKA

* AECHO 30 MMEHE OT BCAKA CTPAHA

UHCcTpyKuMu 3a ynoTtpeba:

¢ Mpean NbpBaTa ynotpeba, NoYmcTeTe NPOAYKTQ.

* Mpean MbpPBA ynoTpeba NOCTABETE BbB BPIAQ BOAC 30 5 MUHYTU. TOBA OCUIYPSABA XMIMEHQ.
* Mpean MbPBATA U NMPEAM BCAKA yNOTPEOA, U3MUIMTE BCIKA YOCT OTAEAHO C TOMAQ BOAC M
MEK Npenapar. M3naakHeTe 0BUAHO.

* BUHAOMM M3MMBAMTE BEAHArA CAEA BCSKA ynoTtpeoba.

* MTOAXOAALLLO COMO 30 TOPHMA PACDT HO CbAOMMAAHATA MALLIMHA. M3BgreamTe ynotpebara
HQa aBpa3mBM.

* He e NOAXOAALLLO 30 MUKPOBbAHOBKM CDYPHU. HE MOYUCTBAMTE MAM HE MO3BOAIBAMTE HO
NMPOAYKTA AQ BAM3Q B KOHTOKT C PA3TBOPUTEAM UAM TBBPAM XMMUKOAM, TbA KATO MOTAT AQ FO
NOBPEAST.

3a 6e30nacHOCTTA U 3APABETO Ha BaweTo aete: BHUMAHUE!

* CAOMKHTE HE CA MOAXOAALLLM 30 AELLA MOA 6 meceLa.

* M3mumiTe npean BCIKa ynotpeoda.

* He No3BOAgBAMTE HA BALLIETO AETE AQ TMHA C TA3M YALLA.

* BuHAr M3noA3samte To3m NPOAYKT MOA HOA30PA HA Bb3PACTEH.

* HenpekbCHATOTO M MPOABAXMUTEAHO CYYEHE HA TEYHOCTU MOXKE AQ NMPUYMHU 3bOEH
Kapuec.

* MoXxe AQ HOCTBMM MHUMAEHT, KOTATO AETETO € OCTABEHO CAMO C TO3M MPOAYKT, MOPAAMU
TOBQ, Y€ AETETO MAAHE MAM OKO MPOAYKTLT € PA3KOMMAEKTOBAH.

o CbXPAHABAMTE BCUYKM YACTH, KOMTO HE CA B yNOoTpeba, AGAEY OT AOCTBIMNA HA AELLA.

* MoXe AQ HOCTbMM PA3BAASHE HO 3bOKMTE MPU MAAKMTE A€LA AOPM, KOraTo HE Ca
M3MOA3BAHM CACAKM TEYHOCTM. TOBA MOXKE ACQ HACTBMM, OKO AETETO € OCTABEHO AQ M3MOA3BA
LLMLLIETO/4ALLATA 30 AbABI MEPUOA OT BDEME MPE3 AEHA M OCODEHO NPE3 HOLLTA, KOrato
OTAEAAHETO HA CAIOHKO € MOHMXKEHO MAM CE M3MOA3BA KATO 3AABIAAKA

* BUHArM NpoBepsaBamte TEMNEPATYPATA HAO XPAHATA NPEAN XPAHEHE.

* He CbxpaHABAMTE MPOAYKTA HA MPSIKA CABHYEBA CBETAMHA MAM TOMAMHA, HE TO OCTABIMTE B
AE3NHADEKTAHT (,,CTEPUAM3MPALLL PA3TBOP") 30 MO-ABATO OT MPEMOPBYUTEAHOTO, Tbi1 KATO
TOBO MOXE AQ MOBPEAM MPOAYKTA.

* MoXe AQ Ce CTEPUAMIMPA YPE3S MIBAPSBAHE MAM YPES EAEKTPUYECKM MAPHU AU
MMKPOBbAHOBM CTepuamsatopmn C M3KAKOHEHME HA TEXXECTTA B KPAA HA CAAMKATA,
KOHNTO MOXE CAMO AA CE M3BAPYBA. BpemeTo 3a cTepuAM3aLmg AQ HE HOABMLLIABA 3-5
MUHYTU. HEe € MOAXOASLLL 30 OBTOKAGB. AEMOHTUPAMTE BCUYKM YOCTM MPEAM AQ MOCTABMTE B
CTEPUAM3ATOP.

* TeXXeCTTa B KPAs HO CAOMKATA HE MOXE AQ CE CTEPUAMINPA B MUKPOBBAHOBA 30DCAM
METOAHATA HACT B HEH. 30 AQ OTCPAHUTE M HOMECTUTE, BLPTALLMAT CE KAMAK TP46BA AQ Ce
M3PABHM CbC 3HAKA 30 OTKAIOYBAHE.

¢ MpoBePSBAMTE HAKPAMHUKA M OCTAHOAMUTE EAEMEHTU MPEAU U CAEA BCIKA ynoTpebd u v
U3XBBPAETE AKO CA M3HOCEHU, MOBPEAEHU UAM CMYKAHM.

* He M3NOA3BAMTE C rA3MPAHM HAMUTKM MAM COKOBE, KOUTO CbABPXKAT MAPYEHLLO MAOA.

* HMKOra He NOoTanIMTe CAOMKATA/HOKPAMHUKAO B CACAKM TEYHOCTM! TOBA MOXKE AQ AOBEAE
AO MOBPEXAAHE HA 3bOKMTE!

BHUMAHMUE: He ocTaBsanTe AETETO CAMO MO BPpEME HA ynoTpeba.
CbabpXaHue: PP, CUAMKOH; Bb3pacT: 6+ m
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Cana cu manere “MY FRIEND”

Va rugam sa cititi cu atentie prezentele instructiuni si sa le pastrati pentru viitor.

Caracteristici:

» Glisati capacul pentru a mentine paiul igienic.

¢ Valva cu greutate permite conductei de silicon sa se miste flexibil in interiorul canii.

¢ Ajuta copilul sa bea cantitatea maxima de apa in aceeasi pozitie.

e Pai moale si flexibil

 Sistem special pentru a bea din orice pozitie

e Usor de tinut in mana.

Instructiuni de utilizare:

e Curatati produsul inaintea primei utilizari.

« Inainte de prima utilizare sterizati timp de 5 minute produsul in apa fierbinte. Acest lucru asigura
igiena.

» Prima e dopo ogni utilizzo lavare attentamente la bottiglia con spazzola e detergenti adatti e
risciacquare con acqua pulita.

e Spalati produsul dupa fiecare utilizare.

e La spalarea in masina de spalat vase, intotdeauna asezati produsul numai pe raftul de sus al
masinii. Evitati folosirea produselor abrasive la spalarea prosului.

¢ Nu este potrivit pentru cuptorul cu microunde. Ne curatati ;i nu permiteti produsului sa intre in
contact cu dizolvanti sau substante chimice agresive, deoarece acestea il pot deteriora.

Pentru siguranta si sanatatea copilului Dumneavoastra: ATENTIE!

¢ Paiele nu sunt potrivite pentru copiii sub 6 luni.

¢ Nu lasati copilul sa alerge sau sa se joace cu sticla.

e Folositi prezentul produs numai sub supravegherea parintelui.

» Daca copilul suge in permanenta lichide dulci, acest lucru ii poate provoca carii dentare.

¢ Nu permiteti accidentarea copilului, lasandu-I singur sa se joace cu produsul. Copilul poate sa
cada sau sa se joaca cu anumite piese ale produsului.

¢ Nu pastrati la indemana copiilor piesele neutilizate ale produsului.

e Dintii copilului se pot deteriora, chiar daca copilul nu consuma in permanenta lichide dulci. Acest
lucru se poate intampla daca copilul foloseste biberonul/ cana pe o perioada indelungata in timpul
zilei, dar mai ales noaptea, atunci cand secretia de saliva este micsorata.

« Verificati tetina si celelalte accesorii inainte si dupa utilizarea acestora. Aruncati-le daca sunt
uzate, deteriorate sau sparte.

» Ferificati intotdeauna temperatura lichidului inainte de a hrani copilul.

o Nu pastrati produsul sub razele solare directe, nu-I Iasati in solutie de dezinfectare mai mult de
timpul recomandat, intrucat aceasta ar putea defecta produsul.

 Poate fi sterilizat prin fierbere casnica sau aparat cu abur electric sau sterilizator cu microunde,
CU EXCEPTIA PAIULUI CU GREUTATE, CARE POATE FI DOAR FIERT. Timpul de sterilizare nu
trebuie sa depaseasca 3-5 minute. Nu este potrivit pentru Autoclave. Dezasamblati toate partile
inainte de a le steriliza.

e Paiul cu greutate nu poate fi sterilizat la microunde, poate fi doar fiert, din cauza partii metalice
din interior. Capacul pivotant trebuie sa se alinieze marcajului de deblocare pentru indepartare si
fixare.

o Verificati duza si celelalte accesorii inainte si

dupa utilizarea acestora. Aruncati-le daca sunt

uzate, deteriorate sau sparte.

» Nu folositi biberonul cu bauturi gazoase sau sucuri ce contin bucati de fructe.

¢ Nu inmuiati niciodata paiul (tetina) in lichide dulci! Acest lucru poate duce la deteriorarea dintilor!

ATENTIE: Nu lasati copilul sa foloseasca produsul fara supraveghere.

Continut: PP, silicon; Varsta: 6 luni +.
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Solja “MY FRIEND” sa ruckama

Molimo Vas procitajte ova uputstva i sacuvaijte ih za ubuduce.

Karakteristike:

» Otvorite poklopac kako biste odrzali higijenu slamke.

* Ventil omogucava silikonskoj cevi da se fleksibilno pomera unutar ase.

* Koris¢enje omogucava detetu da pije maksimalnu koli¢inu vode u istom polozaju.
* meka fleksibilna slamlka;

e poseban sistem za pice sa svih strana;

 jednostavno drzanje;

Uputstvo za upotrebu:

e Pre prve upotrebe ocistite proizvod.

* Pre prvog koris¢enja varalice istu u klju¢alu vodu 5 minuta, ostavite je da se osusi i
pritiskom cucle iscedite vodu iz nje. To se vr3i iz higijenskih razloga.

e Pre prvog i posle svake koris¢enja operite svaki deo posebno toplom vodom i
blagim preparatom. Dobro isperite. Odmah nakon upotrebe uvek operite flasicu.

e Uvek operite proizvod nakon koris¢enja.

* Perite samo na gornjoj polici masine za pranje suda. Ne sa tvrdim hemikalijama.

* Nije pogodno za mikrotalasne peci. Ne Cistite il ne dozvoljavajte kontakt proizvoda
sa

rastvaracimai ili jakim hemikalijama koje ga mogu ostetiti.

Za sigurnost i zdravlje Vaseg deteta: PAZNJA!

¢ Slamke nisu pogodne za decu mladu od é meseci.

* Ne dozvoljavajte da Vase dete tr¢i sa ovom c¢asom.

* Uvek koristite ovaj proizvod uz nadzor odrasle osobe.

* Neprekidno i dugoftrajno sisanje teCnosti moze dovesti do karijesa zuba.

e MozZe doci do incidenta ukoliko je dete samo sa ovim proizvodom u slu¢aju da dete
padne ili ako je proizvod rastavijen.

 Cuvajte sve delove koji se ne koriste daleko od dohvata dece.

* Moze da dode do kvarenja zuba kod male dece cak i kada se ne koriste slatke
tecnosti. Ovo se moze desiti ukoliko je dete pusteno da koristi flasicu/Casu duzi
vremenski period tokom dana i narocito tokom nodi, kada je lucenje pliuvacke
smanjeno.

* Uvek proveravajte temperaturu hrane pre jela.

* Ne Cuvajte proizvod na direktnoj sunCevoj svetlosti ili toploti, niti ga ostavljajte u
dezinficijensu ("sterilisanje rastvora") duze nego §to je preporuceno, jer to moze ostetiti
proizvod.

* Moze se sterilizirati kavanjem u domacinstvu ili elektric¢nim/mikrotalasnim
sterilizatorima, IZUZMITE SLAMKU, KOJA SE MOZE SAMO KUVATI. Vreme sterilizaciie ne
moze biti duze od 3-5 minuta. Nije pogodno za * AUTOCAVE - autoklav. Demontirajte
sve delove pre stavljanja u sterilizator.

* KRAJ od slamke ne moze se sterilizovati u mikrotalasnoj pecnici zbog metalnog dela
U njemu. Poklopac zahteva uklanjanje i ponovno namestanje prema oznaci za
otkljucavanje.

 Proverite slamcicu i druge komponente neposredno pre i nakon upotrebe i bacite ih
ukoliko su isti pokidani, oSteceni ili probuseni.

¢ Ne koristite proizvod sa gaziranim napicima ili sokom koiji sadrzi parci¢e voca.

» Nikada ne uranjajte slamku (cuclu) u slatke te€nostil Ovo moze dovesti do
ostecenja zubal

PAINJA: Ne ostavljajte dete samo za vreme koris¢enja.

Sadrzaj: PP, silikon; Uzrast: 6 m + H
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Yawka ¢ pydykamu “MY FRIEND”

MOXAAYMCTA, NPOYUTAMTE STU MHCTPYKLMM U COXPAHUTE MX AAT AQAbHEMLLIETO HOBEAEHMS
CMNPOBOK.

XapakTepuCTUKHK:

* KpbILLKO MCMOAb3yeTCq, YTOObI 0BecneymTb TpyOOoUKE TMrMeHnYeckme yCAOBKS.

* CneumanbHbIM KAGMAH MO3BOASET CMAMKOHOBOM TPYOE rMbKO NepemeLLaTbCs BHYTPU
YaLLIKM.

* 210 Nnomoraet pebeHKy M1Tb MAKCUMAABHOE KOAMYECTBO BOAbI B MPOBUABHOM MO3MLLMM.
° MArKas rMbkas Tpyobo4Ka;

* CMELMAABHAS CUCTEMA AAS MUTBR CO BCEX CTOPOH;

* Ee Aerko Aepxdartb.

UHCTPYKLUMU AAS NPUMEHEHMUS:

* OYUUCTUTb U3AEAME NEPEA MEPBBIM MPUMEHEHMEM.

* MNepeA NEPBbIM 1 MOCAE KAXKAOTO MCMOAb3OBAHMEM MOCTABLTE U3AEAME B KUMALLLYIO
BOAY HQ MATb MUHYT, 4TOObI CTEPUAM3OBATH ETO.

* MepeA NEPBbIM MCMOAb3OBAHUEM MOMTE U3AEAME TEMAOM BOAOM M MPEMAPATOM.
OnoAocKamte 0BUALHO.

* BbIMbIBOMTE MOCAE KAXKAOTO MCMOAb3OBAHMS.

* CTaBbTE TOABKO B BEPXHEM YACTU MOCYAOMOEYHOM MALLIMHBIL. He mpumeHnsmte
ab6pa3mBbl.

* He CTOBMTb B MUKPOBOAHOBBIE MEYM. HE OHULLLAMTE MAM HE MO3BOAIUTE U3AEAMIO BXOAMTD
B KOHTOKT C PACTBOPUTEAIMMU UAM TBEPABIMM XMMUYECKMMM BELLLECTBAMM, MOCKOALKY OHM
MOTYT €r0 MOBPEAMTD.

AAs 6e3onacHocTu Bawero pe6eHka: BHUMAHUE!

* COAOMKM HE MOAXOAIT AETIM MACALLIE 6 MECHLLEB.

* He No3BOAgMTE BALLEMY PeBEHKY BEraTh C 3TOM YALLIKOM.

* Bceraa MCnoAb3ymte 310 U3AEAME MOA MPUCMOTPOM B3POCAOTO.

* MOCTOSHHOE 1 MPOAOAKMTEABHOE COCOHUE XXMAKOCTEM MOXET MPUBECTU K 3yOHOMY
Kapwecy.

* MOXET HACTYMUTb MHLIMAEHT, KOTAQ PeBEHOK OCTABAEH OAMH C 3TUM U3AEAMEM, ECAU
pebeHOK YNAAET, MAU ECAU HOPYLLEHA YKOMMAEKTOBKO M3AEAMS.

o COXpPAHSMTE BCE YACTU, KOTOPbLIE HE MCMOAB3YIOTCS B HEAOCTYMHOM AA AETEN MECTE.

* MOXET HACTYMUTb MOBPEXAEHME 3yDOB Y MOAEHBKMX AETEN, ACKE E€CAU HEe
MCMOAb3YIOTCS CAQAKUE XXMAKOCTU. DTO MOXKET HACTYMUTb, ECAM PEOEHOK OCTABAEH
MCMOAb30BATb BYTIAOYKY /YALLKY HO AOATUM MEPUOA BODEMEHU AHEM U, OCOBEHHO, HOYbLIO,
KOTAQ BbIAEAEHUE CAIOHbI 3AHMXKEHO.

* Bceraa nposepante Temneparypy MuLLLM NEPEA KOPMAEHUEM.

* HeXPAHUTbU3AEAME MOABO3AENCTBUEMTIMPIMOTO COAHEYHOTO CBETAUAMTENAC, HE OCTABASATH
BAE3NHADEKTAHTE ((CTEPUAMIYIOLLLEM PACTBOPEN) AOAbLLIE, HEMPEKOMEHAOBAHO, TAKKAKITO
MOXETMOBPEANTbUIAEAME.

* MO>XXHOCTEPUAMIOBATHCMOMOLLBIOKMMAYEHMUIBAOMALLHMUXYCAOBUSXMAM
CTEPUAM3ATOPAMMCIAEKTPUHECKMMNAPOMUAUMMUKDOBOAHOBOMMEYBIO, 3ANCKAIOHEHNEM
TPYBO4KN.BpEMACTEPUAMIALMMHE AOAXKHOMPEBBILLATL3-SMUHYT.HEMOAXOAUTAAS
QBTOKAQBA.Pa36eprTEDYTHIAOYKYHOAETAAMMNEPEANOMELLEHNEMBCTEPUAMIATOP.

e TpyBOo4KYy HEAbL3 CTEPUAM3OBATL B MMKDOBOAHOBOWM MEYM TAK KAK B HEM COAEPXKMUTCS
METAAAMYECKA AETAAL. [MOBOPOTHAS KPbILLKA TPeOYET BbIPDABHMBAHMS MO OTMETKE
Pa30AOKMPOBKM AAS CHATUS M YCTAHOBKM.

* MpoBeparTe HOKOHEYHUK M OCTAAbHbIE SAEMEHTLI AO M MOCAE UCTTOAb3OBAHMS U
BbIBPOCUTE, ECAM OHM MOHOLLIEHbBI MAM MOTPECKABLLMECS.

* He MCcnoAb3ymTe C rasmpoOBAHHBIMM HAMUTKAMM MAM C COKOM C KyCOYKAMM COPYKTOB.

* He kaaamTe TPYDOOUKY B CAQAKME XMAKOCTM! DTO MOXET NPUBECTU K PA3PYLLEHUIO
3y6os!

BHUMAHMUE: He ocTaBAsiTe pebeHKa 6€3 NPUCMOTPA BO BPEMS MCMOAb3OBAHMS.
CoaepxaHue: PP, CUAMKOH. BospacT: 6 m+
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Itaté fogantyGval “MY FRIEND”

Kérjuk olvassa el figyelmesen, és érizze meg. jelen haszndlati Utmutatot.

Jellemzdk:

e CsUsztathatod fedd a szivészdl higienikusan tartdsdhoz.

* Kialakitasa lehetévé teszi, hogy a szilikon szivdszdl kdnnyen mozogjon az itatéban.
* Segit a gyerekeknek abban, hogy megfelel mennyisegl vizet igyon kilénb6z6
pozicidkban.

* puha flexibilis szivoszdl;

« specidilis kialakitds minden oldalrél ihatnak beldle;

* Kénnyy kézben tartani.

Jellemzdk:

» Az elsé haszndlat eldtt tisztitsa meg a terméket.

* Elsé Haszndlat Elét, helyezze a termekeket Ot percre forrdsban levo vizbe, a hogy
fertétlenitse.

e Minden haszndlat elétt mossa meg mindenegyes részét meleg vizzel és enyhe
mosogatdszerrel. Majd jol dblitse le.

* Haszndlat utdn mindig tisztitsa meg a terméket.

* Mosogatdgépben (felsé dlivanyra csak). Ne haszndljunk erds pad, vagy
tisztitdszereket

¢ Nem alkalmas mikrohulldmu sUtében vald haszndlatra. Ne ftisztitsa, és ne engedie,
hogy a termék, higitd, ill. szildrd vegyszerekkel érintkezzen, mivel tdnkretehetik azt.
Gyermeke épsége és egészsége érdekében: FIGYELEM!

e A szivoszdl 6 éven aluli gyermekek szdmdra nem ajdnlatos.

* Ne engedje, hogy gyermeke fusson az itatépohdarral.

e Csak szUl6i felugyelet alatt haszndlja a terméket.

* A folyadékok dllandé és hosszu ideig tartd cumizdsa fogszivasoddshoz vezethet.
e Baleset térténhet, amikor gyermeke egyeduil haszndlja a terméket, amennyiben a
gyermek elesik vagy amennyiben a termék nincs dsszeszerelve.

* Gyermekektél gondosan elzdrva tdrolja, a termék azon alkatrészeit, amelyeket
éppen nem haszndl.

* A folyadékok dllandé és hosszu ideig tartd cumizdsa fogszivasoddshoz vezethet.
« Kisgyermekeknél eléfordulhat a tejfogak szUvasoddsa, még ha nem is isznak édes
folyadékokat. Ez abban az esetben fordulhat eld, amennyiben a gyermek napkdzben
hosszU ideig haszndlja az itatépoharat, és éjszaka is, mivel akkor a nydltermelés
csdkken.

e Haszndlat elbtt, figyelmesen vizsgdlja meg az itatovéget és a termék tébbi
alkatrészét. Dobja ki, amennyiben sérlUlést, repedést, kopdst észlel rajtuk.

o Etetés elétt mindig ellendrizze az étel hémérsékletét.

e Ne tdrolja a terméket kdzvetlen napfény vagy hé kézelében, vagy hagyja
fertétlenitészerben ("sterilizald oldatban") az ajdnlottndl hosszabb ideig, mert ez a
terméket kdrosithatja.

« Sterilizdlhato haztartasi forraldssal vagy elekiromos gézzel vagy mikrohulldmu
sterilizdtorokkal, KIVEVE A SZIVOSZALAT ES AZOKAT A RESZEKET AMELYEK CSAK
FORRALHATOAK. A sterilizaldsi idé nem haladhatia meg a 3-5 percet. Nem alkalmas
forrald edényhez. A sterilizdldba helyezés elétt szedje szét az Osszes alkatrészt.

¢ A szivoszdl nehezitett véggel nem sterilizdlhatd mikrohulldmuUban a benne 1évé fém
alkatrész miatt. Az elfordithatd fedelet ki kell teljesen nyitni az eltdvolitdshoz és a
visszadllitashoz.

* Haszndlat eldtt és utdn, figyelmesen vizsgdlja meg a szivoszdlat és a fermek tébbi
komponensét. Dobja ki, amennyiben sérllést, repedést, kopdst észlel rajtuk.

e Ne toltson bele szénsavas Uditdt ill. gyimédlcslevet gyUmédlcsdarabokkal.

* Ne tegye a szivészdlat édes folyadékokbal Ez fogak romldasdt okozhatjal

FIGYELEM: Ne hagyja gyermeket felUgyelet nélkll, mikdzben a terméket haszndlja
Osszetétel: PP, szilikon; Kérhatdr: 6+ hdnap
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Gote me 2 doreza “MY FRIEND”

Ju lutemi, lexoni instruksionet me kujdes dhe i ruani pér referenca té ardhshme.
Karakteristikat:

* Kapak me rrotullim per te mbajtur pipezen higjenike.

* TValvula e peshes lejon pipen prej silikoni te levize brenda goftes.

¢ Ndihmon femijen te pije sasine maksimale te ujit ne te njejtin pozicion.

* Pipez e bute fleksible;

» Sistem special per fe pire nga cdo pozicion;

* Mbahet lehtesisht

Instruksioni pér pérdorim:

e Para pérdorimit t& paré, pastroni produktin.

* Para sé pari pérdorin zhvillua né ujé té viuar pér 5 minuta. Kjo éshté pér té siguruar
higjienén.

* Pérpara pérdorimit té paré e lani ¢do pjesé té produktit me ujé t& ngrohté dhe
detergjent t& buté. Shpé&lani miré.

* Gjithnjé lani menjéheré pas ¢cdo pérdorimi.

e E vendosni vetém né sirtarin e sipérm t& lavastoviljes. Evitoni pérdorimin e detergjentit
abraziv pér produktin.

e Nuk éshté i pérshtatshém pér furré mikrovale. Mos e pastroni dhe mos lejoni kontakt té
produktit me tretés ose kimikate té forta, sepse ato mund ta démtojné.

* Mos pérdorni instrumente té ashpra ose furcé pér shishe pér pastrimin e pipés.

Pér siguriné dhe shéndetin e fémijés suaj: KUJDES !

* Pipeza nuk rekomandohet per femije nen 6 muai.

* Mos lejoni gé fémija juqj té vrapojé me kété goté.

e Gjithmoné e pérdorni produktin nén mbikéqyrien e té€ moshuarit.

* Mund t& ndodhé incident, nése e Iéni fémijén vet me produktin, nése fémija rrézohet
ose produkti éshté ckompeltuar.

* Mbajeni té gjitha pjesét gé€ nuk pérdoren larg fémijéve.

e Thithja e Iéngjeve né ményré té pandérpreré mund té shkaktojé kavitet té
dhémbéve.

e Dhémbét e fémijéve té€ vegjél mund prishen jo vetém nga IEngjet e Embla. Prishja e
tyre mund té& jené rezultat i pérdorimit té shishes/gotés pér njé kohé té gjaté gjaté dités
dhe sidomos gjaté natés, kur prodhimii péshtymés éshté e ulur.

* Konftrolloni pipén dhe elementet e tjera té produktit pérpara dhe pas pérdorimit dhe
né gofté se jané té& démtuar, t& konsumuar ose té shpuar i hidhni.

* Gjithmoné kontrolloni temperaturén e ushgimit para ngrénies.

* Mos e ruani produktin né drité t&€ drejt pér t& drejté dielli ose né vende té ngrohta.,
mos e Iéni né solucion dezinfektimi pér njé kohé mé té gjaté se sa éshté rekomanduar
pasi kjo mund t& démtojé produktin.

* Mund fe sterilizohet me uje fe zjier ose me avuj elekirik ose sterilizues mikrovale.
PERVEC PJESES SE PIPEZES E CILA VETEM MUND TE ZIJET. Koha e sterilizimit mos te kaloje
3-5 minuta. Nuk eshte i pershtatur per Autoclave. Rekomandohet te higen pjeset gjate
sterilizimit.

» Kapaku ku ndodhet pipeza NUK mund te sterilizohet ne mikrovale pasi ka nje pjese
metalike ne perberje. Kapaku rrotullues duhet te jete ne pozicionin perkates per tu
cmontuar.

* Inspektojé kashté dhe komponente té tjera menjéheré para dhe pas pérdorimit dhe
hedhin larg kur i veshur, t& démtuara ose té shpuar.

* Mos e pérdorni pér léngje gé pérmbajné copéza frutash.

e Kurré mos e zhytni pipézén (biberonin) né Iéngje t&€ émblal Kjo mund té shkaktojé
prishje t& dhémbéve té fémijés!

KUJDES!: Mos e lini fémijén vet né kohén e pérdorimit.
Pérmbaijtja: PP, silikon; Moshé: 6 m+
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KormreAAo pe Svo AaBeg “MY FRIEND”
Mapakalovpe, SIABACTE TTOOTEKTIKA TIG 08NYiEG XPNONG KAl PINAETE TIG IO HEAOVTIKN
xenon.
XapakTnpIouog:
e YOPETE TO KATTAKI YIA VA SIATNENCETE TNV LYIEIVH TO KAAAUAKI.
e H BaABiSa pe PAPOG eMTEETEI OTO KAAQUAKI CIAIKOVNG VA UETAKIVEITAI JEOA OTO
KOTTEANO.
e Bon®a 1o Traldi va ivel PEyioTn TooOTNTA VEQOUL OTNV iSia Béon.
* UOAQKO ELKAUTITO KAAQUCKI;
* &16IKO CLOTNHA YIA KATATIOON ATTO OAEG TIG TIAELPEGS;
* EbkoAo yia Tmiaoipo.
Oényieg xpnong:
* MpIv v PG XPron KabapioTe To TEOIOV.
e Mpiv atd TNV TTOWTN XPNON TOTTOOETAOTE TO TTPOIOV OTO {EUATIOTO VEQO YIa 5 AeTTTA via
VA TO ATTOOTEIPOETE.
e MpIv atmd TNV TTPTN XPNON, TIADVETE XWPEIOTA KABE UEQOG TOL TTPOIOV HE XAIaPO VEPO KAl
ATTIO CATTOVVI. ZETMADVETE KAAQ.
e TINOVETE TO TTPOIOV PETA ATTO KABE ETTOUEVN XPNON.
* To TTPOIOV gival KATAAANAO POVO YIA TO ETTAVGD PAPI TOL TTALVTNPEIOL THATWY. ATTOPULYETE
TNV XPNON TV AEIAVTIKQV TTOOIOVTMV.
e Agv €ival KATAAANAO YIA XPNON OTOV PpOLEVO PIKQOKLUATWY. MNnv KaBapileTe ) unv
XPNOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV PAdi e SIAALTES 1) e AANA XNUIKA TTROIOVTA ETTEISH UTTOPOLY VA
TTOOKAAECOLY PACREG.
MNa Tnv acgpaleia kai Tnv vysia Tov maidiov ocag MPOIOXH!
e Ta kaAapdkia Sev gival KATAANAA yida TTAISIA TTOUL €ival KATW atro 6 UNVoV.
* MnV eMTEETTETE OTO TTAISI CAG VA TREEEI e ALTO TO TTOTNPI.
e XpNOIUOTTOINCTE ALTO TO TTPOIOV TTAVTA JE ETTOTITEI TV YOVEWV.
e To oLVEXEG PLLAYUA LYPWV UTTOPEI VA TTOOKAAECEI TEONSOVEG.
e AV QQNOATE TO TTAISI CAG XWPEIG EMIRBAEWN UTTOPEI VA YiveTal KATTOIO aTOXNUA, AV TO TTAISI
TIEQPTEI 1 TO TTPOIOV Eival ATTOCLYVAPPOAOYNUEVO.
* JOVTNPENOTE TA PEPN TTOL SEV XPNTIUOTIOIEITE UAKPIA ATTO Ta TTAISIA.
e Ta SOVTIA TV PIKPGWYV TTAISIV PTTOPOLY VA XAAAooLY av Kal &gV THivouy YALKA LyPJd.
ALTO UTTOPEl VA gival yiaTi To TTaIdi XoNOIUOTTOIEl TTOAD TO UTTOLKANI/TO TTOTAPEI ) TO
XPNOIUOITTOE OTN VOXTA OTAV LTTAPEXE! TTIO AiyO N EKALON TOL TAAIOL.
. E)\éy§n aLTO TO TTPOIOV TTPOCEKTIKA TTRIV KAl JETA ATTO TN XPNoN Kal pifTe To av kal 6tav
LTTAPXOLY B)\oﬁeg
e EAEyETE TAVTA TN espuOKpOOIO ™ng Tpocpnq TPV TN Siarpon).
. an OTTOOr]KEL)STE aALTO TO TTPOIOV KATW ATTO APECN NAIAKN aKTIVOROAIA Kal EOTN, Unv
PVETE TO TTPOIOV O€ PETA ATTOALUAVONG (SIGALUA ATTOOTEIPWONG) YIA XPOVO LEYAALTEQO
atrd TOV CLVICTWHEVO XPOVO, ETTEISH ALTO PTTOPEI VA TIPOKAAETEI BPAGRN TOL TTPOIOVTOG.
* MTTopei va ammooTelpwBei Pe PPAcEA 1) e NAEKTPIKO ATUO 1) ATTOCTEIRDWTEG
HIKpOKLUATWY EKTOL AMO TO KAAAMAKI MOY AMOITEIPONETE MONO ME BPAIMO. O
XPOVOG ATTOOTEIPWONG eV TTPETTEN va LTTEPRAIVEl TA 3-5 AeTTTA. Agv gival KATAANNAO yia
ALTOKALOTO. ATTOCLVAPUOAOYNOTE OAA TA PEEN TTPIV TA TOTTOBETACETE O€ ATTOOTEIOWTN.
e TO HETAANIKO UEPOG TOL KAAQUAKIO SEv UTTOPEI VA ATTOOTEIPWOE OE POLPVO
HIKOOKLUATWYV. TO TIERICTREPOUEVO KATTAKI TTRETTEl VA ELOLYPAUMICTEN e TO ONUASI
EEKAEISWUATOG VIO APAiPETN KAl ETTAVATOTTOOETNON.
e EAEYETE TO KOAQUAKI KAl T AAAG PEON TOL TTPOIOV TTPIV KAl UETA ATTO TN XPNon. Pifte Ta
av Kal 0Tav LITAPXOLY PAARES.
* MnV XpNOIUOTTIOIEITE AVOPAKOLXA TTOTA 1 XLUOVLGS TTOL TTEPIEXOLY KOUUATIA (PPOVTWV.
e MoT¢ Sev PuBileTal TO AyxvpEo (TTTIAA) oTa YALKA LYPA! ALTO pPTTOPEI Va 0dNyNCEl o€
BAGPN TV SovTicv!

MPOXOXH! Mnv apriveTe To TTAISI XWPEIG ETTIRAEWN OTAV XPNOIUOTIOIE TO TTPOIOV.
Mepiexdpevo: PP, cihikovn. HAIKia: 6+ pnvayv
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Drinkbeker met Handvaten “MY FRIEND”

Lees de instructies zorgvuldig door en bewaar deze voor latere raadpleging.
Functies:

* Met afsluitklepje om het rietje hygiénisch te houden.

* Een klein gewichtje zorgt ervoor dat het silicone buisje flexibel in de beker past.

* Het helpt het kind om op dezelfde positie een maximale hoeveelheid water te
drinken.

* Zacht, flexibel rietje

e Speciaal systeem om van alle kanten te kunnen drinken

* Gemakkelik vast te houden.

Gebruiksinstructies:

* Maak het product schoon voor het eerste gebruik.

* Voor het eerste gebruik dien je het product 5 minuten in kokend water te leggen. Dit
is om de hygiéne te waarborgen.

e Voor het eerste gebruik en na ieder gebruik moeten alle onderdelen apart in warm
water met een zacht schoonmaakmiddel gereinigd worden. Spoel goed uit.

e Was direct na gebruik.

» Geschikt voor in de vaatwasser (alleen het bovenste rek). Gebruik geen agressieve
schoonmaakmiddelen.

* Niet geschikt voor de magnetron. Zorg ervoor dat de beker en onderdelen niet
schoongemaakt worden met chemische stoffen of daarvan in de buurt komen. Dit
kan schade veroorzaken.

Voor de veiligheid en gezondheid van het kind: WAARSCHUWING!

e Rietjes zijn niet geschikt voor kinderen jonger dan 6 maanden.

* Reinig voor ieder gebruik.

e Laat het kind nief rennen met deze beker.

* Gebruik alleen onder toezicht van een volwassene.

* Erzijn in het verleden ongelukken gebeurd waarbij baby’s zonder toezicht van een
volwassene drinkbekers gebruiken, door vallen of doordat het product uit elkaar werd
gehaald.

* Losse onderdelen dienen buiten bereik van kinderen bewaard te worden.

* Continu aan de flessenspeen zuigen kan tandproblemen veroorzaken.

e Tandproblemen bij jonge kinderen kan ook voorkomen als niet-gezoete drankjes
worden gebruikt. Dit kan voorkomen als de baby de fles of beker voor langere
periodes door de dag heen én 's nachts gebruikt of als het product gebruikt wordt als
fopspeen.

* Confroleer de temperatuur voor het geven van de voeding.

e Laat het product niet in de zon of hitte liggen, gebruik daarnaast desinfecteer
middel niet langer dan in de gebruiksaanwijzing staat aangegeven, dit kan schade
veroorzaken.

* Kan gebruikt worden in een stoom-, elektrische of magnetron sterilisator BEHALVE
HET RIETJE MET VERZWARINGSGEWICHT, DEZE MAG ALLEEN UITGEKOOKT WORDEN. De
tijld van steriliseren mag niet langer zijn dan 3-5 minuten. Niet geschikt voor een
autoclaaf. Haal alle onderdelen uit elkaar voor het product in een sterilisator wordt
gezet.

* Het rietje kan niet in de magnetron gesteriliseerd worden door een metalen
onderdeel in het gewichtje. Het afsluitklepje moet goed zitten voor verwijderen en in
elkaar zetten.

¢ Inspecteer voor en na ieder gebruik het rietje en gooi deze weg bij beschadigingen
of zwakheden.

* Gebruik geen koolzuurhoudende dranken of dranken met pulp.

 Plaats het rietje niet in zoete dranken! Dit kan tandproblemen veroorzaken!

WAARSCHUWING: Laat het kind niet alleen met dit product.

Materiaal: PP, silicone; Leeftijd: 6+ moondei
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Coppa a due manici “MY FRIEND”

Vi preghiamo di leggere le istruzioni presenti e di custodirle per consultazioni ulteriori.
Caratteristiche:

» Coperchio scorrevole per mantenere la paglia igienica.

e La valvola del peso consente al fubo di silicone di muoversi all'interno della tazza in
modo flessibile.

¢ Aiuta il bambino a bere la massima quantita d'acqua nella stessa posizione.

e paglia morbida e flessibile;

e sistema speciale per bevande da ogni parte;

e presa facile

Istruzioni d'uso:

e Prima dell' primo utilizzo, pulire il prodotto.

e Prima del primo uso, mettete il prodotto in acqua bollente per cinque minuti, per
sterilizzarlo.

e Prima del primo utilizzo e ogni uso lavare ogni parte separatamente in acqua tiepida
con detergente delicato. Risciacquare accuratamente.

e Lavate sempre dopo ogni uso.

* Mettete solo sul piano piu alto del lavastoviglie. Evitare I'utilizzo di panni e detergenti
abrasivi.

e Non & adatto per forni a microonde. Non pulite e non permettete al prodotto di
entrare in contatto con diluenti o con sostanze solide, poiché possono danneggiarlo.
Per la sicurezza e la salute del vostro bambino: ATTENZIONE!

e Le cannucce non sono adatte per bambini all'etd inferiore di 6 mesi.

¢ Non permettete al vostro bambino di correre portando questa tazza.

e Usate il prodotto sempre softo la sorveglianza dell'adulto.

¢ La suzione di liquidi continua puo causare la carie ai denti.

* Se il bambino sard lasciato da solo con questo prodotto pud accadere un incidente
a causa del fatto che il bambino possa cadere o che il prodotto si possa smontare.

e Custodite fuori dalla portata dei bambini tutte le parti che non sono in uso.

¢ | dentini dei bambini piccoli possono avere la carie perfino anche quando non si
usano dei liquidi dolci. Questo potrebbe accadere se al bambino si lascia la
bottiglietta/la tazza da usare per lunghi periodi durante la giornata e specialmente
durante la notte, quando la salivazione é ridotta.

» Controllate il beccuccio e gli altri elementi prima e dopo I'uso e se sono consumati,
danneggiati o rotti — buttateli via.

* Prima del pasto, controllate sempre la temperatura del cibo.

* Non esporre alla luce diretta del sole e al calore, non lasciare con prodotto
disinfettante (,,soluzione sterilizzante") per periodi piu lunghi di quelli raccomandati
perché questo potrebbe

danneggiare il prodoftto.

* Puo essere sterilizzato mediante sterilizzazione domestica o sterilizzatori a vapore o
microonde eleftrici TRANNE LA FINE DELLA FRESA PESATA CHE E POSSIBILE SOLO
BOLLITURA. Tempo di sterilizzazione non superiore a 3-5 minuti. Non adatto per
autoclave. Smontare tutte le parti prima di metterle nella sterilizzatrice.

* La END ponderata con paglia non pud essere sterilizzata in micronde a causa della
parte metallica in essa contenuta. Il coperchio girevole deve essere allineato al segno
di sblocco per la rimozione e il fissaggio.

» Controllate il beccuccio e gli altri elementi prima e dopo I'uso e se sono consumati,
danneggiati o rotti — buttateli via.

* Non usate con bibite gassate o con succo che contiene la polpa.

e Non immergere il beccuccio in liquidi dolcil Questo pud causare carie!

ATTENZIONE: Non lasciate il bambino usare il prodotto da solo.

Contenuto: PP, silicone; Eta: 6 m+ I
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Tasse a double poignées “MY FRIEND”

Veuillez lire ces instructions et les conserver pour référence future.

Caractéristiques:

* Dispose d'un couvercle pour garder la paille hygiénique.

¢ Le poids de la soupape permet au tuyau en silicone d'étre flexible d l'intérieur de la
tasse.

e Cela aide I'enfant a boire le maximum d'eau dans la méme position.

e paille souple

* systéme spécial pour boire quelque soit le sens;

e prise en main facile;

Mode d'empiloi:

e Avant la premiére utilisation, nettoyez le produit.

e Mettre dans de I'eau bouillante pendant 5 minutes avant la premiére utilisation. Cela
garantit I'hygiene.

e Avant la premiére utilisationet et aprés chaque utilisation laver partie séparément a
l'eau tiede et un détergent doux. Rincez bien.

* Lavez toujours immédiatement apres chaque utilisation.

* Placez uniquement & I'étagére du haut du lave-vaisselle. Evitez d'utiliser des abrasifs
sur le produit.

 Inconvenable pour four  micro-ondes. Ne pas utiliser d'instruments tranchants ou
brosse pour nettoyer la buse.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant: ATTENTION!

¢ Les pailles ne sont pas adaptées aux enfants de moins de 6 mois.

* Ne laissez pas votre enfant courir avec cette coupe. Ne laissez jamais votre enfant
sans surveillance.

* Ne pas laisser votre enfant jouer avec cette bouteille.

* L'apport de liquides continu et prolongé peut causer la carie dentaire.

e || peut se produire des incidents si le bébé a été laissé seul avec bouteille de sport,
s'il tombe ou si la bouteille est démontée.

e Gardez tous les composants qui ne sont pas utilisés hors de la portée des enfants.

* Les petits enfants peuvent recevoir des caries dentaires méme lorsqu'ils sont utilisés
des fluides non sucrées. Cela peut se produire si le bébé est laissé utiliser la tasse pour
de longues périodes pendant la journée et surtout la nuit, lorsque le flux de salive est
réduit.

« Vérifiez la paille et les autres composants immédiatement avant et apres I'utilisation
et jetez-les s’ils sont endommagés ou percés.

« Vérifiez toujours la température des aliments avant de manger.

e Ne conservez pas le produit d la lumiére directe du soleil ou & la chaleur, et ne le
laissez pas dans un désinfectant ("solution de stérilisation”) plus longtemps que
recommandé, car cela pourrait 'endommager.

* Le produit peut étre stérilisé dans I'eau bouillante ou au micro-ondes A L'EXCEPTION
DE LA PAILLE QUI DOIT ETRE STERILISEE A PART. Le temps de stérilisation ne doit pas
dépasser 3-5 minutes. Ne convient pas a Autoclave. Démonter toutes les pieces avant
de les placer dans le stérilisateur.

e La paille ne peut pas étre stérilisée au micro-ondes parce qu'elle contient des parties
métalliques. Le couvercle pivotant doit étre aligné avec le repéere de déverrouillage
pour étre retiré et refixé.

« Vérifiez la paille et les autres composants avant et apres utilisation et jetez si usés,
endommagés ou Creuses.

* Ne pas ufiliser avec des sodas ou des jus contenant des fruits.

* Ne jamais mettre la paille (le biberon) dans des liquides sucrés | Ceci peut
endommager les dentfs!

AVERTISSEMENT: Ne pas laisser I'enfant sans surveillance.

Contenu: PP, silicone; Age: 6 m+
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intnwnptp: Dismantle all parts before placing in sterilizer.

e annh Sdwjpp sh Ywpbh Jwluptwgbpst npw Jtg ginuynn dbinwnwywl dwuh

wwwndwnny: Ywithwphsp wuhpwdtwn £ hwjwuwpbglb, wwywynnwdwl Lpwlhu

“hGnwglbnL jwd |hgpwynpdwl hwdwp:

e Uuinnugbip annp b wyp dwubipp jncpupwlg jncp oginwignnénidhg wudhgwwtbu wnwyg W

hGwnn U UGwintGp, Gpp Jw2dws, Juwujwé Yud wynyywés E:

FuUh oquwagnnétip ququynpywsé pdwbhputin Ywd hynyetn, nnnup wwpniuwyned Gu
JnLu:

e Uh pnntp énnp pwngn henncyuGpnud: Uw Ywpnn £ wnwowglb, wnwdh pwjpwjnid:

29nrFcuSNrU. Uh pnntp GpGuwjht wnwlg huynnnipjwl:
PnjwlnwynLpynLlp ° PP, uhihynl; Swphpp * 6+ wJhu



LMK

Yawa co payku “MY FRIEND”

Be MoAQM MpoYUTajTE T OBME YNATCTBA M COYYBQJTE MM 30 MAHA MHADOPMALMA.
KapakTepucTuku:

* 30TBOPQAj rO KANAYETO, 30 LLEBKATA AQ OCTAHE 4YMCTA.

* BEHTMAOT OBO3MOXYBO LLEBKATA AQ CE ABMXXM OAEKCHMOMAHO BO YALLIATA.

* Meka dAEKCUBUMAHAO LLEBKA

e CneumjaAEeH CUCTEM 30 MUEHE OA CUTE CTPAHM

* AECHO ApXere

YnaTTCcTBO 30 KOPUCTEHE:

* /3MmHMeTe ro MPOM3BOAOT MPEA MPBOTO KOPUCTEHE.

* MpeA AQ ja KOPUCTHTE 3 MPB NAT, MOCTABETE BO BPEAC BOAA 30 5 MMH. TOO ce NpaBu
OA XMIMEHCKM MPUHNHM.

* /3mmeTe ro cekoj nocebeH AEA BHUMATEAHO CO TOMAQ BOAQ M MEKO CPEACTBO 30
MMUEHE NPEA NPBOTO KOpUCTEHE. MICNAOKHETE rO AOBPO.

* MueTe ro cekoraiLl MoCAe CEKOe KOpUCTEHE.

e COMO HA rOPHATA MOAMLLA BO MALLMHATA 30 MUEHE CAAOBMU. M30erHyBajTe A
KopUCTUTE ABPA3MBHM CPEACTBA.

* He e MoroaHoO 3a MUKPOBPAHOBM Nevku. NPOoM3BOAOT HE TPEBA AC CE YUCTU UAM AQ
BAETYBA BO AOMMP CO PACTBOPYBAYU MAM LIBPCTU XEMUKAAMKU BUAEKM MCTUTE MOXKAT AQ
ro oLuTeTar.

3a 6e36eAHOCT U 3apasje Ha BaweTo aAete: BHUMAHUE!

* YaLumTe 30 Nnere CO LLeBYE He CE MOTOAHM 30 AELLA MOMOAK OA 6 MeceL.

* He My AO3BOAYBQjTE HO BALLIETO AETE AQ TPYOA CO OBAA YALLIQ.

* KopucTeTe ro oBoj Npou3BOA CEKOTALLl MOA HOA30P HA BO3PACHO AMLLE.

* HempeknHATOTO U KOHTUHYMPAHO LIMLLOHE HAO TEYHOCTM MOXKE AQ MPEAM3BMKA KAPUEC
Ha 3a6buTe.

* Moxe AC HOCTOHE MHLIMAEHT KOra AETETO KE O OCTABUTE CAMO CO OBOj MPOU3BOA,
MOPAAM TOA LLITO AETETO MOXE ACQ MAAHE MAM OKO MPOW3BOAOT € PACKAOMEH.

* YyBQjTE MM CUTE AEAOBM LLTO HE CE KOPUCTAT MOACAEKY OA AELLA.

* Moxe AQ HOCTaHE PACUMYBARE HA 300UTE KAj MAAM AELLA AYPU M KOTA He Ce
KOPpUCTAT BAQrM TEYHOCTU. TOO MOXE AQ HOCTAHE AKO AETETO Ce OCTABM AQ FO KOPUCTH
LIMLLETO/4aLLaTA BO TEKOT HA MOAOATO BPEME BO AEHOT M NOCEBHO NPEKY HOK, kora
AQYEHETO HA MAYHKO € HOMAOAEHO.

* NIpoBEpPYBA|TE jO CEKOraLL TEMMEPATYPATA HA XPAHATA MPEA XPAHEHE.

* He ro 4yBajTe Npom3BOAOT HO AMPEKTHA COHYEBA CBETAMHA MAM TOMAMHA, MAM OCTABQTE
ro BO CPEACTBA 3a A€3MHAOEKLMA

("CTEPUAMIMPAH PACTBOP') MOAOATO OA MPEMNOPAYAHOTO, OUAEJKM TOO MOXKE AT TO
OLLITETM MPOU3BOAOT.

* MoXe AQ ce CTEPUAM3IMPA CO OBUYHO MPOBAPYBAHE,BO CTEPUAMIATOP HA NAPEA MAM
CTEPUAM3ATOP 30 BO MUKPOOPAHOBA MEYKA,0CBEH CUAMKOHCKOTO LLEBYE KOE CMEE
CAMO AQ ce 30Bpre.CTEPUAM3ALLUATA HE CMee AQ HOAMUHE 3-5 MMH.AQ He ce
CTEpPUAM3MPA BO Autoclave maLLmHA.PA3MOHTUPA[TE T CUTE AEAOBU NPEA
CTEPUAM3ALMATA.

* CUAMKOHCKOTO LLeBYE He Tpeba AQ Ce CTEPUAM3IMPA BO MUKPOBPAHOBA NEYKa,MopaAM
METAAHMOT AEA BO HEQ.KANAYeTO Ce OTCTPAHYBA HA TOj HAYMH LLUTO CE BPTU M MECTU KQ)j
3HAKOT 30 ,,0TBOPAHE".

* [TpoBepPYBA|TE M1 XXAEBOT U APYTUTE EAEMEHTU MPEA U MOCAE KOpUCTEHE. McdopaeTe
M AKO C€ M3ABEHM, OLLTETEHU MAM MYKHATH.

* He ro kopucTteTe 3a MMere HA rasmMpaHm MUMjAAOLLU UAM COKOBM LLTO COAPXKAT
nap41HA CO OBOLLje.

* HMKorawl He mMoTonyBajTe CAOMKATA (BMBEPOHOT) BO CAQTKM TeYHOCTM! OBO MOXE AC
AOBEAE AO OLLITETYBAHE HA 3bOKMTE!

BHUMAHME: He ro ocTaBajTe COMO AETETO BO TEKOT HO KOPUCTEHE.
CoapXuHa: PP,crAMKOH; BospacT: ém+



